



Warszawa, dnia 21 maja 2015r.

Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

WZP - 2383/15/2014.../15

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na całodobowe świadczenie usług w przedmiocie badania lekarskiego osób zatrzymanych/doprowadzonych przez Policję, w celu wytrzeźwienia (Nr postępowania: WZP- 2094/15/90/F)

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, zgodnie z art. 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r. , poz. 907 ze zm.), zwanej dalej Ustawą, uprzejmie informuje o treści pytań zadanych przez Wykonawcę oraz udzielonych przez Zamawiającego wyjaśnieniach i zmiany treści SIWZ.

„W związku z ogłoszonym przetargiem Nr sprawy: WZP-2094/15/90/F na „Całodobowe świadczenie usług w przedmiocie badania lekarskiego osób zatrzymanych/doprowadzonych przez Policję, w celu wytrzeźwienia” wnosi odnośnie XVII OGÓLNE WARUNKI UMOWY w zakresie”:

Pytanie 1:

„w §2 wykonawca proponuje dopisanie punktu: „ c) hospitalizacji osoby zatrzymanej w przypadku, którym jego stan zdrowia z powodu zagrożenia życia lub rozstroju zdrowia wymagałby natychmiastowego umieszczenia w oddziale szpitalnym.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie zgadza się na proponowany zapis. Badanie osoby zatrzymanej nie służy świadczenia usług medycznych lecz dokonania badania w celach dowodowych tj. wystawienia zaświadczenia lekarskiego o braku lub istnieniu przeciwwskazań do przebywania w pomieszczeniu dla osób zatrzymanych (PDOZ).

Pytanie 2:

„w §6 punkt 6 zdaniem Wykonawcy powinno być również zawarte zastrzeżenie: „z wyłączeniem przyjęć pacjentów, których życiu zagraża niebezpieczeństwo.”

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje wymóg czasu oczekiwania na rozpoczęcie wykonania usług, który stanowi jedno z kryterium oceny ofert. Wykonawca w ofercie sam wskazuje konkretny czas w którym zamierza przyjmować osobę zatrzymaną.

Pytanie 3:

„§12 ustęp 4 powinien uwzględniać, że przed potrąceniem kary Zamawiający powinien skierować do Wykonawcy odrębne wezwanie celem uniknięcia pobrania kary w sytuacjach nieuzasadnionych, wymagających dobrej woli obu stron w wyjaśnianiu problemu”.

Odpowiedź:

Naliczenie kary nastąpi wskutek konkretnego faktu, wskazanego w §12 ust. 1 lit. a)-c) tj. np. wypowiedzenia umowy przez Zamawiającego czy Wykonawcę, przekroczenia terminu przyjęcia osoby zatrzymanej, wykonania umowy niezgodnego z postanowieniami zawartej umowy, które to wydarzenia będą udokumentowane. Nie ma możliwości naliczenia kary umownej bez pisemnej podstawy do jej naliczenia.

Komenda Stołeczna Policji
Wydział Zamówień Publicznych

00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2, tel. (022) 6038608, faks: (022) 603 76 42

Pytanie 4:

„§ 15 ust. 6 umowy Zamawiający zobowiązuje wykonawcę , który zamierza realizować część przedmiotu zamówienia za pomocą podwykonawców do dołączenia dokumentu potwierdzającego dokonanie zapłaty wynagrodzenia należnego Podwykonawcy, prosimy o usunięcie tego wymogu z treści umowy z uwagi na to , że tego typu regulacje dotyczące podwykonawców, oraz konieczności dokumentowania dokonanych rozliczeń przed rozliczeniem z Zamawiającym dotyczą zgodnie z przepisami art. 143 a ustawy Prawo zamówień publicznych jedynie postępowań w zakresie robót budowlanych .

Ponadto nie jest możliwe przedstawienie takiego dokumentu również z punktu widzenia sposobu rozliczania świadczonej usługi z Zamawiającym. Zgodnie z wymogami niniejszego postępowania rozliczanie następuje w odniesieniu do każdego pacjenta, podczas, gdy umowy z podwykonawcami na świadczenie usług rozliczana jest w cyklach miesięcznych.

Jeśli zamawiający nie usunie tego wymogu z treści § 15 ust. 6 umowy prosimy o modyfikację i żądanie oświadczenia od podwykonawcy o rozliczaniu świadczonych usług zgodnie z zawartą umową z Wykonawcą.”

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ w § 15, poprzez wykreślenie z niniejszego paragrafu ust. 6 i 7.

Uprzejmie informujemy, iż powyższe wyjaśnienia oraz zmianę treści SIWZ należy traktować wiążąco dla Stron.

MACZELNIK
Wydział Zamówień Publicznych
Komandy Stołecznej Policji
[Signature]
kom. Halina ZONKO